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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 
CONSEIL D’ECOLE DU   13 mars 2025 

 
Convocation adressée le 26/02/2025  par la Directrice de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni le jeudi 13 mars 2025 à 18H15, à la salle du conseil d’Autruy-sur-Juine. 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENTE  

Mme CORBEAU Directrice école Charmont-en-Beauce 

EDUCATION NATIONALE  

Mme DEBOVE 
Mme MAZZETTI 
Mme PELLETIER 
Mme SILVENTE 

Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 

ELUS  

Mme CHAILLER 
Mme DORAT 
Mme LAROYE 

Présidente du SIRIS 
Elue Autruy-sur-Juine 
Elue Charmont-en-Beauce 

PARENTS D’ELEVES  

Mme DUCHEF 
Mme HUET 
Mme MERCIER 
Mme PARIS 

Elue titulaire 
Elue titulaire 
Elue titulaire 
Elue titulaire 

Membres invités 

Nom Qualité 

Mme CHAUMETTE 
Mme SERGENT 
M. VALLE 
Mme VASSAL 

Employée du SIRIS 
Employée du SIRIS 
Président de l’APE 
Employée du SIRIS 

Membres absents 

Nom Qualité 

Excusés 
M.PICHARD 
Mme BOUBAULT 
Mme DA COSTA 
M. GUERTON 
Mme PETIT 
Mme PRUNET 

 
IEN 
Directrice Ecole d’Autruy-sur-Juine 
Elue titulaire 
Maire d’Autruy-sur-Juine 
Maire de Léouville 
Maire de Charmont-en-Beauce 

 
 
 
 
La secrétaire de séance est nommée : Mme SILVENTE Amandine. 



La directrice informe le conseil d’école qu’à partir de la rentrée de septembre 2025, les écoles du regroupement 
scolaire Autruy/ Charmont/ Léouville, changent de circonscription. Elles quittent la circonscription d’Orléans-Saran 
pour rejoindre celle de Pithiviers. 
 

1) Effectifs et prévisions. 
Effectifs à ce jour : 
Ecole d’Autruy-sur-Juine : TPS : 8      PS : 10  MS : 10        GS : 16  CP :10   
Ecole de Charmont-en-Beauce : CE1 : 9   CE2 : 13  CM1 : 8  CM2 : 13 
Total du regroupement : 97 élèves 
 
Prévisions pour la rentrée de septembre 2025 : 
Ecole d’Autruy-sur-Juine : TPS : 11 potentiels PS : 23  MS : 10    GS : 10  CP :16   
Ecole de Charmont-en-Beauce : CE1 : 10  CE2 : 9  CM1 : 13  CM2 : 8 
Total du regroupement : 99 (+ les TPS) 
 

2) Budget de la coopérative scolaire. 
Le 28 février 2025, le relevé bancaire de la coopérative scolaire indiquait un solde de 5 453,97€. 
Il faudra déduire : 
Cinématernelle : séance + un transport 
JMF : 328,50€  + 2 transports (dont un sera partagé avec l’école de Greneville-en-Beauce.) 
La ferme Tiligolo pour un montant de 975€ + un transport pour les élèves de Charmont-en-Beauce. 
 

3) Projet d’école. 
Un nouveau projet d’école a été élaboré par l’équipe enseignante suite à l’évaluation d’école qui a eu lieu l’an dernier. 
Axe 1 du projet académique : Apprentissages et savoirs fondamentaux. 
Objectifs visés : Lire à haute voix en améliorant la fluidité et en tenant compte de la ponctuation. 
Résoudre des problèmes. 
 
Axe 2 du projet académique : Valeurs et bien-être 
Objectifs visés : Fédérer l’ensemble des parents. 
Sensibiliser les élèves à la bienveillance, à l’empathie et à la communication verbale. 
 
Axe 3 du projet académique : Ambition scolaire et parcours éducatifs 
Objectifs visés : Permettre aux élèves une ouverture culturelle élargie. 
Contractualiser les divers parcours éducatifs : citoyen, culturel et artistique. 
Initier les élèves à des sports différents (en co-intervention avec des professionnels). 
 

4) Programme pHARe 
Le programme pHARe est un plan de prévention et d’action contre le harcèlement à l’école. 
Les enseignantes de cycles 2 et 3 ont reçu une formation l’an dernier. 
La méthode de préoccupation partagée (MPP) est mise en place dans notre circonscription. 
Dès lors qu’une situation est connue par une enseignante (famille ou élève), l’équipe bien-être reçoit l’enfant cible 
en entretien pour l’écouter et le rassurer. La famille est avertie de la mise en place de la MPP. 
Chaque élève de l’école peut être vu en entretien (sans que la famille soit prévenue) en tant que témoin pour 
chercher ensemble une solution pour cet enfant. 
Il s’agit d’une méthode non-blâmante. 
Chaque famille a été destinataire d’un mot à signer expliquant la démarche. 

 
 

5) Evaluations nationales CP. 
Les CP ont passé une deuxième session d’évaluations nationales en janvier. 
Les RDV individuels avec les familles ont eu lieu avant les vacances de février. 
Bilan : en français, pas d’élève à besoin, un élève fragile en « lecture à voix haute de mots » et 4 élèves fragiles pour 
« Comprendre des phrases lues seul(e) (lecture silencieuse). 



En mathématiques : 1 élève à besoin dans les domaines « Comparer des nombres », « Additionner », « Soustraire » 
et « Résoudre des problèmes »,   1 élève fragile en « Ecrire des nombres entiers », 2 élèves fragiles pour « Placer un 
nombre sur une ligne graduée » et 1 élève fragile en « Résoudre des problèmes ». 
Les élèves de CP bénéficient donc de séances d’APC en fonction des résultats aux évaluations et des difficultés 
observées en classe par l’enseignante. 
 

6) Stages de réussite 
Un stage de réussite a été mis en place à l’école de Charmont-en-Beauce aux vacances de février : le bilan est positif. 
Un stage de réussite aura lieu pour les élèves de CP et de l’école de Charmont-en-Beauce pendant les vacances 
d’avril encadrés par Mmes DEBOVE et CORBEAU. 
Une demande sera faite à l’Inspection pour que les 2 stages aient lieu à l’école de Charmont-en-Beauce. 
Durant ces stages, les enseignantes ont en charge des petits groupes d’élèves et travaillent les notions de français 
et de mathématiques qui ne sont pas maîtrisées. 

 

7) Projets et sorties. 
Ecole d’Autruy-sur-Juine : 
Lundi 17 mars 2025 : Cinématernelles à Bazoches pour les 2 classes de maternelle et les élèves de GS de Mme 
Mazzetti qui seront pris en charge par Mme Silvente. 
 
Ecole de Charmont-en-Beauce : 
Les enseignantes de Charmont-en-Beauce ont fait une demande de labellisation E3D : le dossier a été envoyé le 
matin même. 
Le lundi 10 mars, les élèves ont pu voir la course cycliste « Paris-Nice » puisqu’elle passait devant l’école l’après-midi. 
Les élèves de CM2 devraient aller visiter le collège. La date n’est pas encore connue. 
Lors du conseil école-collège du mois d’octobre, il était prévu de renouveler une rencontre sportive au collège dans 
le cadre de la liaison CM2-6ème. (Nous n’avons pas d’information à ce jour). 
 
Repas partagé avec les personnes âgées de Charmont-en-Beauce : date à définir. 
Journée dans les bois, la dernière semaine de classe : date à définir. 
 
Pour les 2 écoles : 
Vendredi 14 mars : Carnaval. Les élèves sont invités à venir déguisés à l’école. L’APE offrira un goûter aux élèves 
d’Autruy-sur-Juine le matin et aux élèves de Charmont-en-Beauce l’après-midi après la récréation. 
 
Jeudi 3 avril : Les élèves de GS et de CP d’Autruy-sur-Juine et tous les élèves de Charmont-en-Beauce assisteront au 
concert JMF (Jeunesses Musicales de France) à Sermaises l’après-midi : « Minuit sonne ». 
Le matin, les artistes viendront à l’école de Charmont-en-Beauce et proposeront un atelier d’une heure aux deux 
classes. 
 
Lundi 19 mai : La Ferme de Tiligolo s’installera à l’école d’Autruy-sur-Juine pour la journée. 
De 9h30 à 10h10 : spectacle. 
Les intervenants proposeront à chaque classe une intervention d’une heure où les élèves apprendront à traire une 
chèvre et la fabrication du fromage de chèvre. 
Pour les élèves d’Autruy-sur-Juine, des ateliers seront mis en place sur la journée autour du thème de la ferme. 
Pour les élèves de Charmont-en-Beauce, les ateliers étant plutôt ciblés très jeune public, les enseignantes se sont 
rapprochées de M. Guerton (maire d’Autruy-sur-Juine et exploitant agricole) : nous assisterons à la tonte de 
moutons, puis nous visiterons l’exploitation agricole avec un travail sur les céréales (le blé) et le lien avec MacDonald 
avec qui M. Guerton est en partenariat, un apiculteur nous recevra pour expliquer son travail. 
 
Vendredi 20 juin : Rencontres artistiques à l’école de Greneville-en-Beauce, le thème de cette année est «En 
couleurs ». 
 
Les élèves de CE1-CE2 bénéficient de séances de piscine à Pithiviers. 
 
Les séances de handball prévues en période 5 pour les élèves de GS/CP et les élèves de Charmont-en-Beauce sont 
annulées car l’intervenant a arrêté son activité dans les écoles. 



Il n’y aura donc pas de tournoi en juin comme les autres années. 
 
7) Calendrier des fêtes. 
Samedi 1er mars : le  loto organisé par l’APE a été une belle réussite. 
Vendredi 27 juin : fête des écoles : les enseignantes présenteront un spectacle en première partie, puis les parents 
d’élèves organiseront les stands de jeux. Une tombola aura lieu à cette occasion. 
 
8) Travaux. 
Autruy-sur-Juine : 
Le nombre d’élèves de PS sera de 23 à la rentrée de septembre, pour la sieste, il faut prévoir des lits supplémentaires. 
Certains meubles mériteraient d’être remplacés : chaises et bacs à tiroirs. 
Dans la classe de Mme Debove, prévoir de recoller le tableau en liège. Est-il possible de retirer les roulettes du 
meuble bibliothèque ? 
Dans le vestiaires de la classe de Mme Silvente, il faudra prévoir de réparer les casiers à chaussures qui s’abîment. 
Les élèves peuvent se faire mal avec des échardes. 
Les enseignantes souhaiteraient l’installation d’une étagère au-dessus du micro-onde dans la salle de motricité. 
Les enseignantes de maternelle demandent s’il est possible de peindre des lignes en rouge devant les portes de 
classes pour délimiter les espaces où les élèves n’ont pas le droit d’aller et de dessiner dans la cour à la peinture des 
circuits pour jouer. 
 
Une fissure est présente au-dessus de la porte d’entrée de la classe de Mme Debove : le SIRIS nous informe que 
cette fissure est présente depuis plusieurs années et qu’elle n’évolue pas. 
Mme Sergent a alerté Mme Chailler qu’un morceau de l’escalier en pierre entre les deux cours était tombé. Les 
employés passeront pour réparer. 
Au niveau des urinoirs, les robinets qui fuyaient ont été réparés. 
Les enseignantes remercient pour la réparation des vélos. 
 
Charmont-en-Beauce : la porte des toilettes adultes ferme très mal. 
Odeurs persistantes dans les toilettes lors d’intempéries (très régulièrement cette année). 
Un arbre a été installé dans la cour de l’école. 
 
Madame Chailler informe le conseil d’école que des volets roulants solaires sur toutes les fenêtres de l’école de 
Charmont-en-Beauce et de la partie maternelle d’Autruy-sur-Juine seraient installés en avril. 
 
10) Affaires diverses. 
La directrice informe le conseil d’école que les élèves de CE2 bénéficieront d’un bilan infirmier (fin mars et début 
avril), les élèves de CP également mais les dates ne sont pas encore connues. 
Les élèves de MS seront vus par l’infirmière de la PMI le 27 mars. 
 
Il n’y a pas de questions de parents d’élèves. 
 
Le prochain conseil d’école est prévu le jeudi 19 juin 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 


